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S   İ   R   K   Ü   L   E   R         R   A   P   O   R 

Tarih: 02.11.2023 

Sayı: 2023/69 

Konu: 
"6102 Sayılı Türk Ticaret Kanununun 376 ncı Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul ve 

Esaslar Hakkında Tebliğde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ" yayımlandı. 

 
Özet: 15/9/2018 tarihli ve 30536 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 6102 Sayılı Türk Ticaret Kanununun 376 

ncı Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğin geçici 1 inci maddesinde yer alan 

“1/1/2024” ibaresi “1/1/2025” olarak değiştirilmiştir. 
 

“15/9/2018 tarihli ve 30536 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 6102 Sayılı Türk Ticaret Kanununun 376 

ncı Maddesinin Uygulanmasına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ 

 

GEÇİCİ MADDE 1-) 1/1/2024 tarihine kadar, Kanunun 376 ncı maddesi kapsamında sermaye kaybı veya 

borca batık olma durumuna ilişkin yapılan hesaplamalarda, henüz ifa edilmemiş yabancı para cinsi 

yükümlülüklerden doğan kur farkı zararları dikkate alınmayabilir.” İfadesi yer almaktadır. 

 
Bu Tebliğ ile yukarıda anılan Tebliğin, sermaye kaybı veya borca batık olma durumuna ilişkin yapılan 

hesaplamalarda dikkate alınmayabilecek gider unsurlarına yer verilen Geçici 1 inci maddesinin, birinci 

fıkrasında yer alan “1/1/2024” ibaresi "1/1/2025" olarak değiştirilmiştir. 

 

Söz konusu tebliğ aşağıdaki linkte yer verilmiştir. 

                                                              
Tebliğ 
 
 
 

                                                                                                                                                 Saygılarımızla 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/10/20231031-3.htm

